
VZDÁLENÝ
MONITORING

NÁKLON STĚN
STAVEBNÍCH JAM

PRŮMYSL 4.0

Žijeme v době nedostatku odborných 
pracovních sil, nedostatku základních materiálů, 
rostoucích cen a potřeby zvyšování kvality 
produktů. Chceme-li držet krok s dobou a přežít, 
potřebujeme k dobrému rozhodování monitor-
ovat tyto vzácné zdroje a naše výkony.

Stavební jámy, sloužící pro spolehlivé založení 
stavby a výstavbu podzemních prostor objektu, 
mohou být značně hluboké a plošně rozlehlé, a 
mnohdy jsou hloubeny v husté okolní zástavbě. 
Komplikací, která může nastat, je sesun zeminy 
a zavalení výkonu, ohrožení zdraví nebo života 
pracujících, a navýšení nákladů a prostojů 
souvisejících se stavbou. Zajištění stavebních 
jam je tedy nezbytnou součástí každé stavební 
jámy.

Vzdálený monitoring stavební jámy a náklonu 
stěn umožní promptní reakci na hrozící riziko 
sesuvu. V instalaci lze použít zařízení provádějící 
měření a odesílání naměřených dat prostřednic-
tvím technologie LPWAN  (Low Power Wide 
Area Network). Zařízení je napájeno bateriemi 
o životnosti od 6 měsíců do 4 let dle četnosti 
odesílaných dat.

Data směřují po zabezpečeném datovém 
kanálu do úložiště, kde jsou dle potřeby zpra-
cována. Nastavit lze automatické alarmy 
např. při překročení předem stanovených 
mezních hodnot, lze zjišťovat korelace 
naměřených hodnot s dalšími naměřenými 
veličinami (otřesy v okolí, teplota, atmos-
férický tlak a jiné). Na uživatelském portálu 
lze následně zobrazit průběh sil v čase.
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Nízká počáteční investice
Nízká měsíční platba za monitorování jednoho bodu

Úspora na personálních nákladech
Úspora nákladů za energie a pohonné hmoty.
Úspora na netechnických ztrátách

Kontinuální upgrade systému
Bezplatné ukládání měřených dat po dobu 1 roku

Využití bezdrátové komunikace NB-IoT s pokrytím
    98% území ČR
Využití technologie průmyslového internetu věcí (IIoT)
    v rámci Průmysl 4.0

JAKÉ JSOU VÝHODY MONITOROVÁNÍ?

Zajištění bezpečnosti a předcházení poškození


